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Lot Description

1

If you're an Only Fools & Horses fan, this unique piece is the one for you! A huge, framed Reliant Robin shaped aluminium door, hand

signed by Del Boy - 'Sir David Jason'. This piece has been expertly designed and framed and was hand signed at Sir David Jason's

home in February 2024 - an impress ...[more]

3

Authentic Star Wars signature presentation, hand signed by David Prowse 'Darth Vader' in a spectacular LED lit USB professional

double mounted, hand crafted wooden framed graphic designed presentation. Once plugged in, the light saber illuminates creating an

awesome effect. Comes complete with a cer ...[more]

4

An incredible presentation, hand signed by the iconic 'Cristiano Ronaldo'. The graphic designed presentation features an amalgamation

of Ronaldo playing for various teams and with various trophies. The signature is set within a double mounted display, alongside a name

plaque. The double mounted piec ...[more]

5

Presentation of 'The Italian Job', hand signed by 'Sir Michael Caine'. The graphic designed presentation features an image of Caine

alongside imagery of the classic three Miniâ€™s and his name/title. The signature image is set within a double mounted display, all set

within a black frame and feature ...[more]

6

AUTHENTIC, Banksy Dismaland Note with Dismaland Entry Certificate to the Rear. This Banksy note is set within a beautifully double

mounted, velvet embossed black frame. The stunning piece features clear glass to the front and rear to make the other side of the note

visible. This frame features a met ...[more]

7

AUTHENTIC, VERIFIED Banksy Di Faced Tenner with a Laz Emporium Provenance / Certification of authenticity. From 1997-2008,

Styeve Lazadarius worked as Banksy's sole, primary sales agent and manager hence the value of the provenance provided with this

item. Other similar examples have sold in excess ...[more]

10

Hand signed Argentina football shirt by 'Diego Maradona' presented within a graphic designed stunning display with the legends name

beneath. The presentation is all set within a black wooden frame. A superb piece with a very clear signature whereby he has also noted

his recognised player number '10' ...[more]

11

Hand signed Brazil football shirt by 'Pele', presented within a graphic designed stunning display with the legends name beneath. The

presentation is all set within a white wooden frame. A superb piece with a very clear signature and the players recognised number '10'.

Features a certificate of authe ...[more]

12

Hand signed Barcelona football shirt by 'Lionel Messi' presented within a graphic designed stunning display with title 'legend' set into the

triple mounted piece. The presentation is all set within a black wooden frame with gold inner border. A superb piece with a very clear

signature on the shirt c ...[more]



17

Hand signed framed presentation of 'Sebastian Vettel'. The presentation features an image of Vettel stating his name and his alliance

with the Ferrari GP team. The signature is set within a double mounted display and is set within a graphic designed display featuring his

F1 car. The presentation is ...[more]

18

Hand signed framed presentation of 'Jenson Button'. The presentation features an image of Button with his car, also stating his name

and champion winning title. The signature is presented upon an image of his car embedded within a double mounted display, all set

within a black frame with a certifica ...[more]

20

Hand signed presentation of Sir Geoff Hurst featuring a mounted hand signed miniature 1966 World Cup trophy, of which Hurst was a

winning legend. The hand framed triple mounted piece consists of contrasting burgundy and gold with the trophy inset mounted to the

presentation with a name plaque beneat ...[more]

22 Eric Cantona Signed and Framed Manchester United Shirt with COA - Professionally framed to an overall size of 80 x 60 cm - NO VAT !

23
Shameless professionally Framed DVD Presentation Signed by David Threlfall as 'Frank Gallagher' with COA. Professionally framed to

an overall size of 49 x 36 cm - NO VAT !

24

Trent Alexander-Arnold' hand Signed 'Liverpool Champions' framed football shirt with inset winners medals from the 4 trophies the team

have won. The stunning presentation has been professionally designed, double mounted and framed in a premium deep black frame.

Comes with a BECKETT certificate of au ...[more]

27

Only Fools and Horses presentation. hand signed by 'John Challis' as Boycie. The graphic designed presentation features an iconic

image of Boycie with a cigar in hand alongside the Only Fools and Horses logo and his name/title. The signature image is set within a

double mounted display, all set with ...[more]

30

Authentic hand signed display of 'Batman', hand signed by Christian Bale.The piece proudly displays a large hand signed signature Bale

and is set within a stunning graphic designed presentation featuring various imagery from the movies and name title beneath the inset

image. The presentation is set ...[more]

31

Hand signed presentation of 'Eric Clapton CBE'. The graphic designed presentation features an image of Clapton mid guitar

performance alongside his name/title. The hand signed image is set within a double mounted display, all set within a black frame and

features a certificate of authenticity to the ...[more]

36

Django Unchained' movie presentation featuring a large image of Christopher Waltz with the move logo. Embedded within the display is

an official movie used prop, being that of 'Dr King Schulz, Painless Dental Tooth Extraction' business card. Embedded within the display

is a certification of authenti ...[more]

37

Authentic hand signed display of British two-time world heavyweight champion boxer 'Tyson Fury aka The Gypsy King'. The signature is

set within a graphic designed presentation with contrasting inner gold mount featuring a large image of Fury mid fight, a hand signed

signature and a name plate with 1 ...[more]

39

Carl Fogarty or "Foggy" to his legion of fans around the globe is quite simply a Superbike legend and arguably the best ever motorbike

rider from Britain. This signed presentation comes complete with a certificate of authenticity. Measures 40 x 30 cm. THERE IS NO VAT

ON THIS LOT!

40

Authentic hand signed display of 'Lock Stock & Two Smoking Barrels', hand signed by 'Vinnie Jones'. This signed t-shirt presentation

features images from the movie and name title, double mounted with gold and black boards. The piece is set within a black wooden

frame with mounting hook to the re ...[more]

41

OFFICIAL BANKSY CUT AND RUN EXHIBITION 2023 POSTER. This official framed poster was a limited sale at this sold out event.

The poster has been framed professionally using grey velvet mount board for a truly spectacular and opulent look. Acquired at GOMA,

Gallery of Modern Art in Glasgow, Scotland an ...[more]



42

OFFICIAL BANKSY RAT KNIFE 2023 POSTER. This official framed poster was a limited sale at the Cut & Run sold out event. The

poster has been framed professionally using grey velvet mount board for a truly spectacular and opulent look. Acquired at GOMA,

Gallery of Modern Art in Glasgow, Scotland an ...[more]

43a GENUINE and Rare Ferrari Prancing Horse Stunning Leather Red Collectible Booklet - New - NO VAT!

43b GENUINE and Rare Ferrari Prancing Horse Stunning Leather Red Collectible Booklet - New - NO VAT!

45
Genuine STIK Framed ORANGE 'HOLDING HANDS' Art Poster Piece with the Original 'Hackney Today' Newspaper this originated

from. Presented within a stunning and vibrant orange frame with black and white inner borders. Measures 63 x 63 cm - NO VAT!

49

Designer Frenchie in a Handbag art Piece - Brand New - This fun piece of hand embellished art has been manufactured in the UK and

is a quality piece sure to be a modern addition to any room. The piece is set within a three tiered thick chrome frame. Measures H-75 x

W-55 cm. NO VAT !

53
36x Charles Dickens Complete Works Book Set - Heron Vintage Hardback Collectors Editions. Condition - overall excellent, some

evidence of time in storage however look to have never been read.

58a James Bond Goldfinger Canvas - 121 x 86 cm- New & Wrap Sealed

58b James Bond Dr No Canvas - 121 x 86 cm- New & Wrap Sealed

58c James Bond Dr No Canvas - 121 x 86 cm- New & Wrap Sealed

58d James Bond Dr No Canvas - 121 x 86 cm- New & Wrap Sealed

58e James Bond Dr No Canvas - 121 x 86 cm- New & Wrap Sealed

58f James Bond Goldfinger Canvas - 121 x 86 cm- New & Wrap Sealed

499

GP3 HD Eye Tracker 150Hz - For Researchers & Developers - New, never used- - See website list prices for huge RRP! Gazepoint

GP3 HD eye tracker, 150Hz system, API/SDK included, recommended for eye tracking software developers. The GP3 HD is a research-

grade eye tracker utilizing a machine-vision ...[more]

500a
Allcam IPP2604FL Anti-theft Table Floor Stand w/Free-standing Base, compatible with 12.9" iPad pro (3rd-6th Gen, 2018-2022) - NEW -

AMAZON PRICE Â£69.98!

500b
Allcam IPP2604FL Anti-theft Table Floor Stand w/Free-standing Base, compatible with 12.9" iPad pro (3rd-6th Gen, 2018-2022) - NEW -

AMAZON PRICE Â£69.98!

500c
Allcam IPP2604FL Anti-theft Table Floor Stand w/Free-standing Base, compatible with 12.9" iPad pro (3rd-6th Gen, 2018-2022) - NEW -

AMAZON PRICE Â£69.98!

500d
Allcam IPP2604FL Anti-theft Table Floor Stand w/Free-standing Base, compatible with 12.9" iPad pro (3rd-6th Gen, 2018-2022) - NEW -

AMAZON PRICE Â£69.98!

501 2 x folding metal laptop stands



502 Microsoft wireless mouse 1000

503 8 x Duronic dual monitor desk mounts with clamps

504 Sanus Vuepoint f58c2 wall mount assembly bracket

505 Secura QLF315 A/V Wall Mount

506 Cisco Meraki MR33 Quad-radio 2x2 MU-MIMO 802.11ac PoE Wireless Access Point with mount plate

507a Dell WD15 USB-C Docking Station Dock with mains cables and 130W Charger adapter

507b Dell WD15 USB-C Docking Station Dock with mains cables and 130W Charger adapter

508 PAX S300 Chip and pin pad with cables - brand new and boxed

509a Blink Cam XT2 | XT Compatible | Smart Security Camera | Single Camera Unit with Mount

509b Blink Cam XT2 | XT Compatible | Smart Security Camera | Single Camera Unit with Mount

510 2 x Nakosite wireless presentation pointers

511 Bulk mixed load of cables, some new and some quality thick cables - hdmi / usb / tel etc

512 Server cabinet with cisco switches 1600 high 600 deep and 800 wide, on wheels

513 5 x Floor Boxes with 2 double sockets and data ports

514 Duronic dual monitor desk mount without pole / clamps

515 DellÂ monitor swivel mount with heavy metal base

516 BookArc designer laptop holder

517 2 x DellÂ monitor swivel mounts with heavy metal bases

518 6 x Philips monitor swivel mounts with heavy metal bases

519 Logitech B100 wired mouse, wireless charge pad & Logitech m705 wireless mouse

520 3 x Microsoft Bluetooth mouse/mice

521 Excelvan large projector screen with stand - tube measures approx 240cm wide



522 3 x powerbar under desk power extension units with mains cables

523 3 x Microsoft / Logitech keyboards & 3 x Microsoft / HP / Dell mice

524 2 x Dell Latitude Inspiron LA90PM130 19.5V 4.62A Cord Slim 90W Laptop AC Adapter

525 Dell LA130PM190 Laptop Adapter Charger 130W Power Supply

526 Dell FA130PE1-00 Laptop AC Adapter Charger 19.5V 6.7A 130W

527 2 xÂ Dell 130W Laptop Original AC Adapter - LA130PM121 7.4mm

528 Beststand ti-station laptop standÂ 

529 Netgear JGS516 ProSafe 16 Port Gigabit Switch

530 Zyxel high powered routerÂ 

531 Microsoft wireless keyboard - no cables

532a Microsoft wireless keyboard 850 - no cables

532b Microsoft wireless keyboard 850 - no cables or battery cover

533 Satechi usb numeric keyboard

534 APPLE USB KEYBOARD MODEL A1243

535 iclever bk10 bluetooth keyboard - silver and white - brand new and boxed

536 Jelly comb wireless keyboardÂ 

537 ZYXEL POE-12 SINGLE PORT HIGH POWER PoE INJECTOR 10/100 power over Ethernet

538 DELL LATITUDE E-PORT PLUS II USB 3.0 DOCKING STATION PR02X WITH SPACER

539 F3YGT Battery For Dell Latitude 12 13 14 E7280 E7480 7480 7490 7380 DM3WC 2X39G

540 Genuine Original Dell E-Port (K07A) Docking Station with DisplayPort, DVI, eSATA

541 Dell Latitude Inspiron LA90PM130 19.5V 4.62A Cord Slim 90W Laptop AC Adapter

542 Dell Latitude Inspiron LA90PM130 19.5V 4.62A Cord Slim 90W Laptop AC Adapter



543 Genuine Dell 90W USB Type-C Laptop Charger LA90PM170 charger

544 D-Link DUB-1341 4-Port Super Speed USB 3.0 Hub with cables

545 5 x texexom premier proximity key tags

546 Ergonomic metal laptop angle stand in carry case

547a Samsung M3 Slimline 500GB USB 3.0 Portable Hard Drive in Black

547b Samsung M3 Slimline 500GB USB 3.0 Portable Hard Drive in Black

548 3 x Microsoft optical mouse usb & dell wired mouse

549 9 xÂ Microsoft Wired Keyboard 600 PC/Mac, Keyboard

550 Rack dual fan unit with front mount plate and long mains cable

551 Microsoft surface wireless mouseÂ 

552 Apple a1657 mouse

553a NETGEAR 10-Port PoE Gigabit Ethernet Smart Switch (GS110TP) with power cables

553b NETGEAR 10-Port PoE Gigabit Ethernet Smart Switch (GS110TP) with no cables

554 BELKIN B2B044EAC00 DUAL VIDEO DOCK DOCKING STATION DP NO PSU

555 Cisco meraki mr33 set - new in box

556 DRAYTEK VIGORAP 910C WITH MAINS CABLE

557 ABL Port El 2 In-Desk Module unit - brand new

558 Belkin flipblade

559a Masterplug surge protected 3 socketÂ plug in White

559b Masterplug surge protected 3 socketÂ plug in White

559c Masterplug surge protected 3 socketÂ plug in White

559d Masterplug surge protected 3 socketÂ plug in Black



560 Microsoft 850 wireless keyboard - no cables

561 Apple keyboard and mouse - missing some parts

562 Apple a1243 usb keyboard

563 Netgear GS205 5 port Gigabit ethernet switch with mains cable

564 Origin OSDOCK-USBC 4K Universal Dock

565 WD Western Digital WDBAAU0010HBK-00 External Hard Drive HDD with mains cable

566 Samsung story station with cablesÂ 

567 Dell de130pe1 laptop charging cable with mains power

568 Belkin flip multi cableÂ 

569 Apple a1657 wireless mouse in white - boxed

570a MacBook Pro original box

570b MacBook Pro original box

571 Apple a1657 wireless mouse

572 Apple a2450 wireless keyboard

573a Apple a314 wireless keyboard

573b Apple a314 wireless keyboard

573c Apple a314 wireless keyboard

574 Logitech k400+ wireless keyboard / mouse - no cables

575 Omoton wireless keyboard kb15 - no cables

576 Microsoft wired 600 keyboard in box - new

577a Targus wireless Bluetooth mouse with dongle

577b Targus wireless Bluetooth mouse with dongle



578 Dell la90pm130 90w charging adapter

579a Dell WD15 USB-C Docking Station Dock to with UK Plug 130W Charger

579b Dell WD15 USB-C Docking Station Dock to with UK Plug 130W Charger

580 5 x pieces of genuine apple mains leads / mains plugs - some appear new

581 Apple a1513 remote

582 Apple a1314 keyboard

583 Belkin f8m747 wireless charge pad - no cables

584a Microsoft optical mouse

584b Microsoft optical mouse

585 Huge job lot of mixed cables inc hdmi, usb etc - some are quality thick cables and some new

586 Apple Cinema HD Display on Stand with Cables. Used, tested and functioning correctly. Collection from Leeds - NO VAT!

700 DELL 5110cn USB & NETWORK FAST 40ppm 600dpi AUTO DUPLEX A4 COLOUR LASER PRINTER - NO VAT!

701a HP Officejet 8015 - This was on shop display and is as new Â - NO VAT!

701b HP Officejet 8015 - This was on shop display and is as new Â - NO VAT!

702 Canon FM4-8400-010 compatible toner waste collection bottle - New and Boxed - NO VAT!

703 Dell 5110 cyan toner - new and boxed - NO VAT!

704 Canon c-exc 29 toner cyan - NO VAT!

705 Canon c-exc 29 toner black - NO VAT!

706 Inkrite replacement toner for hp colour laserjet 5500 - new and sealed - NO VAT!

707 5* Office manufactured laser toner cartridge for HP C9732A - open box but sealed - NO VAT!

750 Vinten Pro Touch 5 Tripod with PT525 Legs & vinten carry Bag - NO VAT!

751 Libec LS38M(2A) Tripod System with T72 Tripod, H38 Fluid Head and TC-70 carry case - NO VAT!



752 Manfrotto Tripod 504HD Fluid Head + 546B Legs with pad legs and Manfrotto carry bag - Made In ItalyÂ - NO VAT!

800 DJI OSMO Smartphone Gimbal with carry bag - NO VAT!

801 2 x plantronics c3220 usb headsets - appear to be new however unpackaged - NO VAT!

802 Cisco SPA 508G IP Phone POE 8-Line with Handset and Stand - NO VAT!

803 3 x YEALINK SIP T42G 12-Line IP Phones with stands - NO VAT!

804 Vodafone/SNOM 821 VoIP Telephone/ TFT colour display with stand - NO VAT!

805 2 xÂ Cisco SPA504G IP Phone with Stand & Handset 4-Line Phone - NO VAT!

806 5 xÂ Linksys Cisco SPA942Â VOIP SIP IP Internet phone, 4 lines, Desktop with stands - NO VAT!

807 Konftel 55w Conference Phone with Cables - Used only once, Tested and working

808 3 x handsets - Gigaset DE310 IP Pro & 2 x Linksys SPA942 IP Phones - NO VAT!

809 Polycom Soundstation 2 Extended Microphone - NO VAT!

810a Polycom SoundStation IP 6000 HD Business Conference Phone - NO VAT!

810b Polycom SoundStation IP 6000 HD Business Conference Phone - NO VAT!

811 5 xÂ Yealink W56H Handheld handset Phones & Base stations - NO VAT!

812a Plantronics c3220 usb headset - NO VAT!

812b Plantronics c3220 usb headset - NO VAT!

812c Plantronics c3220 usb headset - NO VAT!

812d Plantronics c3220 usb headset - brand new - NO VAT!

813 Yealink T42G handset - NO VAT!

814 Yealink w56h hd phone with dock - NO VAT!

917

Philips Ambilight 70PUS7855/12 70-Inch LED TV (4K UHD, P5 Perfect Picture Engine, Dolby Vision, Dolby Atmos, HDR 10+, Alexa

Built-In, Freeview Play, Saphi Smart TV) - Light-Silver (2020/2021 Model) - STOCK PHOTOS SHOWN HOWEVER TV is New with

Remote Control / Display Only however Unboxed

918 40 inch Sony Bravia TV - with remote - NO VAT!



920 Bose Bluetooth wireless QuietComfort Headphones Black Bose - huge RRP - NO VAT!

921
Bose Acoustimass 3 Series IV Subwoofer in Black - Used with some small chips to the wood work however tested and fully working -

NO VAT!

922 Maul tec s scales - tested and working - NO VAT!

923 6 x Yuasa NPW45-12 Rechargeable Sealed Lead Acid Batteries GENUINE 12v 8.5Ah 45W - New - NO VAT!

924 SONOS Bridge with Power Cable - NO VAT !

926 Laser Stage Lighting HT-11B RoHS with mains cable and standÂ - NO VAT !

927 KS speaker with usb charging cable - NO VAT !

928 Alexa rs03qr - no cables - NO VAT !

929 Optoma W330 DLP Projector with cables - NO VAT !

930 LED PARTY LIGHT WITH REMOTE Â - BOXED - NO VAT !

931 MAJORITY CREAM AND GOLD DAB DIGITAL RADIO - NO VAT !

932 Sahara 18â€ fe45 air circulating fan - NO VAT !

933a Challenge 16 inch oscillating pedestal fan - New - NO VAT !

933b Challenge 16 inch oscillating pedestal fan - New - NO VAT !

934 Bonsai C169-b shredder - NO VAT !

935 Rexel 11 sheet shredder - NO VAT !

936 Samsung Television Stand Base - New - NO VAT !

937 Panasonic TV stand TBL0E0009 - New & boxed

938 OmniMount Flat Panel LCD / LED Fixed Low Profile Wall Bracket VESA 75 / 100 - new but open box - NO VAT !

939a Ikea lersta silver floor lamp with switch - NO VAT !

939b Ikea lersta silver floor lamp with switch - NO VAT !

940 Phillips perfect draft beer dispenser - Untested - NO VAT !



941 Russell Hobbs Microwave - NO VAT !

942 Russell Hobbs Microwave - NO VAT !

943 Bravilor Bonamat coffee machine novo 2 - NO VAT !

944b DRX890 Sky Box - As Per Photos - Tested and Working - NO VAT!

944c DRX890 Sky Box - As Per Photos - Tested and Working - NO VAT!

945
Bonsaii 18 Sheet Heavy Duty Paper Shredder - Excellent Condition showing no signs of significant usage & Tested and working - New

RRP Â£180

946 Mocien 2 Gang Smart Extension Lead 3M with Individual Switches - New in packaging - No Vat!

947 Sky HD Box Multi Room DRX595 with Remote & Power Lead - No Vat!

987a Quick Charge Wireless Charger 2.0 Two Coil - (NEW) - RRP Â£17.99 !

987b Quick Charge Wireless Charger 2.0 Two Coil - (NEW) - RRP Â£17.99 !

987c Quick Charge Wireless Charger 2.0 Two Coil - (NEW) - RRP Â£17.99 !

987d Quick Charge Wireless Charger 2.0 Two Coil - (NEW) - RRP Â£17.99 !

987e Quick Charge Wireless Charger 2.0 Two Coil - (NEW) - RRP Â£17.99 !

987f Quick Charge Wireless Charger 2.0 Two Coil - (NEW) - RRP Â£17.99 !

987g Quick Charge Wireless Charger 2.0 Two Coil - (NEW) - RRP Â£17.99 !

1009 Pool table, complete with 4 cues 1.2m wide x 2.1m long 0.8m high

1010
TREE LOCATEâ€™ ROSEMARY TOPIARY BALL FAUX TREE IN Tall Quality POT - APPROX 100CM HIGH - New with tags however

chipped to one corner of the pot (see pics) - NO VAT!

1011 Google premier partner mains powered light up quality sign - new - NO VAT!

1012 Quality heavy duty ergonomic raising desk stand - NO VAT !

1013a Hand sanitising no-touch freestanding metal station - NO VAT !

1013b Hand sanitising no-touch freestanding metal station - NO VAT !



1014 Metal hand towel dispenser with lock and key - NO VAT !

1015 2 x key lock boxes (code unknown) - NO VAT !

1016a Huge steel framed double sided whiteboard - adjustable height - stunning bespoke piece - NO VAT!

1016b Huge steel framed double sided whiteboard - adjustable height - stunning bespoke piece - NO VAT!

1016c Huge steel framed double sided whiteboard - adjustable height - stunning bespoke piece - NO VAT!

1017 Stunning Designer Boss Design Marnie, High Back Swivel Lounge Chair in Fabric - (NEW RRP Â£1,300+!) - NO VAT!

1018 Table, 700 dia small meeting room table timber top finish with silver legs - NO VAT!

1019a Meeting Room table - timber effect 2500 x 850 - NO VAT !

1019b Meeting Room table - timber effect 2500 x 850 - NO VAT !

1020a High Bar table 790x1800x1070(H) - NO VAT !

1020b High Bar table 790x1800x1070(H) - NO VAT !

1021a
Desk Grey, 5 person desks with internal cable management and under mounted power packs 2600 x 1200 x 750 (Pictures are of the

same or same type of desk) - NO VAT !

1021b
Desk Grey, 5 person desks with internal cable management and under mounted power packs 2600 x 1200 x 750 (Pictures are of the

same or same type of desk) - NO VAT !

1021c
Desk Grey, 5 person desks with internal cable management and under mounted power packs 2600 x 1200 x 750 (Pictures are of the

same or same type of desk) - NO VAT !

1022 Desk White, 5 person desks with internal cable management and under mounted power packs 2600 x 1200 x 750 - NO VAT !

1023a Desk White with built in pedestal and rear trunking (Monitor mounts not included) 1400 x 800 - NO VAT !

1023b Desk White with built in pedestal and rear trunking (Monitor mounts not included) 1400 x 800 - NO VAT !

1024 Desk set, white with privacy screens 8 persons, 4.8m x 1.2m each desk is 1.2 x 600 - NO VAT !

1025a

1 x Exquisitely Designed 'Nova' Office Swivel Chair on Castors - Brand New Boxed (due to luxury retailer closure) - This White chair

with simple clean lines embody contemporary chic. The polypropylene seat is exceptionally comfortable and contrasts beautifully with

the elegant black coated metal ba ...[more]

1025b

1 x Exquisitely Designed 'Nova' Office Swivel Chair on Castors - Brand New Boxed (due to luxury retailer closure) - This White chair

with simple clean lines embody contemporary chic. The polypropylene seat is exceptionally comfortable and contrasts beautifully with

the elegant black coated metal ba ...[more]



1026c

1 x Exquisitely Designed 'Nova' Office Swivel Chair on Castors - Brand New Boxed (due to luxury retailer closure) - This White chair

with simple clean lines embody contemporary chic. The polypropylene seat is exceptionally comfortable and contrasts beautifully with

the elegant black coated metal ba ...[more]

1026d

1 x Exquisitely Designed 'Nova' Office Swivel Chair on Castors - Brand New Boxed (due to luxury retailer closure) - This White chair

with simple clean lines embody contemporary chic. The polypropylene seat is exceptionally comfortable and contrasts beautifully with

the elegant black coated metal ba ...[more]

1027 Chair; Black leath upholstered, slight damage, height adjustable - NO VAT !

1028 Chair; Black fabric and black mesh, heigh adjustable - NO VAT !

1029a Desk timber finish with silver legs 1400 x 800 - NO VAT !

1029b Desk timber finish with silver legs 1400 x 800 - NO VAT !

1030a 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030b 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030c 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030d 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030e 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030f 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030g 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030h 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030i 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030j 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1030k 4 person lockers 300 wide x 1780mm high - NO VAT !

1031 Sofa, modern black leather 1.6m x 0.85m - NO VAT !

1032 Console table with inbuilt wine rack holder 480 x 1820 x 800 (H) - NO VAT!

1033 Black chair adjustable seating and backrest - NO VAT !

1034 2 x chairs black, slight damage - NO VAT !



1035 Sofa; Dark Blue Timber legs, Width=2000 Heigh (Seat) = 400 Depth = 800

1036 Chrome finished clothes hanger on wheels - NO VAT !

1037 5 x black leather/faux leather upholstered meeting room chairs - NO VAT !

1038 RUG - Width = 318cm / Depth = 240cm - NO VAT !

1039 White table Dia 1020mm - NO VAT !

1040 White coffee table 780mm diameter - NO VAT !

1041 Table, 100 dia circular table timber top steel leg - NO VAT !

1042a White office desk 1200 x 800 - New condition - NO VAT !

1042b White office desk 1200 x 800 - New condition - NO VAT !

1042c White office desk 1200 x 800 - New condition - NO VAT !

1042d White office desk 1200 x 800 - New condition - NO VAT !

1043a
WHITE OFFICE DESK (not tested electric height adjusting mechanism / could be missing some of these cables) - Measures 1600 X

800

1043b
WHITE OFFICE DESK (not tested electric height adjusting mechanism / could be missing some of these cables) - Measures 1600 X

800

1043c
WHITE OFFICE DESK (not tested electric height adjusting mechanism / could be missing some of these cables) - Measures 1600 X

800

1043d
WHITE OFFICE DESK (not tested electric height adjusting mechanism / could be missing some of these cables) - Measures 1600 X

800

1043e
WHITE OFFICE DESK (not tested electric height adjusting mechanism / could be missing some of these cables) - Measures 1600 X

800

1043f
WHITE OFFICE DESK (not tested electric height adjusting mechanism / could be missing some of these cables) - Measures 1600 X

800

1044
14 x faux leather and chrome office chairs with gas lifts and arms on wheels - some have the faux leather torn off parts etc and looking

worn

1045a Thick solid wooden shelf with metal brackets - NO VAT !

1045b Thick solid wooden shelf with metal bracketsÂ - NO VAT !



1046 3 draw locking grey filing cabinet - NO VAT !

1047 Metal clothes rail - NO VAT !

1048 Adjustable mobile seat on wheels in blackÂ - NO VAT !

1049 3 x wall hooks and monitor desktop tidy - NO VAT !

1050a Table with socket and cat input - diameter 80cm - NO VAT !

1051a Grey office chair - NO VAT !

1051b Grey office chair - NO VAT !

1052 Soap / Sanitiser Dispenser by Single - New & Boxed

1053 Soap / Sanitiser Dispenser by Single - Removed from wall

1262 Thinkpad laptop, document and accessories padded rucksack - NO VAT !

1263 2 x Amazon basics laptop bags - appear newÂ - NO VAT !

1264
Mixed lot to include 4 genuine apple plugs, head massager, photo frame, echo units headphones, wireless charger, new aux cables and

Sanyo battery charger - NO VAT !

1265 Mixed lot of masterclear time plug, new batteries, various tools and box cutters, bag of bulk screws and rack hook - NO VAT !

1266 6 x metal heavy duty fire extinguisher signsÂ - NO VAT !

1267 2 x soap dispensers and 1 x 5L bottle hand sanitiser - new and boxed - NO VAT !

1268 Mixed bulk cleaning products - All newÂ - NO VAT !

1269 Various Henry hoover accessories and 2 x sanitiser odouriser spray bottlesÂ - NO VAT !

1270 St John ambulance emergency first aid at work kit - brand new and boxed - NO VAT !

1271 3 x legamaster magic-chart part used rolls - NO VAT !

1272 2 x UX kits website deck cards - RRP Â£30 - NO VAT !

1273 Bulk mixed lot of stationary - mostly new - NO VAT !

1274 7 x mixed staplers / hole punches - two are heavy duty - NO VAT !



1275 15 x gold line a3 layout pads - new and sealed - big RRP! - NO VAT !

1276 Mixed lot including 7 x uni ball liquid chalk pens, 6 x pvc insulation tape, winner medals, 100 blue balloons & padlock - new - NO VAT !

1277 3 x excel shortcuts office desk comfy pads - New - NO VAT !

1278 Q-Connect Business Storage Box 335x400x250mm Green and White (Pack of 10) - New - NO VAT !

1279 7 x mixed branded notepads with pens - new - NO VAT !

1280 20 x whiteboard markers - NO VAT !

1281 Mixed stationary - new - NO VAT !

1282 Mixed stationary inc 9 permanent markers, 11 rubbers, 5 sketch books, pen pot, 14 post it notes and highlighters - all new ! - NO VAT !

1283 24 x notepads with pen holders - new - NO VAT !

1284 Mixed stationary - mostly new - NO VAT !

1285 Mixed stationery lot including letter tray, brabantia bin bags, shirt estimation cards, folders, envelopes etc - NO VAT !

1287 19 x mixed photo frames - some with mounts - brand new and sealed - NO VAT !

1288 4 x tissue dispensers with Kleenex tissues insideÂ - NO VAT !

1289 22 x navy mugs - New - NO VAT !

1290 Vintage Retro BOC Soda Syphon Orange 1970s with serial numberÂ - NO VAT !

1291 Sloane vinga wash bag - brand new with tag - NO VAT !

1292 4 x inflatable animals / tree - NO VAT !

1293 6 balloon stands, various balloons, pump and string - NO VAT !

1294 Mixed box of balloons and wrapping string - NO VAT !

1295 Mixed party games inc table football, rock and Morty and new party cups - NO VAT !

1296 Various mixed party accessories - mostly new - NO VAT !

1297 30 x foldable silicone cups - new and individually boxedÂ - NO VAT !



1298 8 x branded umbrellas - new - NO VAT !

1490a Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490b Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490c Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490d Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490e Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490f Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490g Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490h Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490i Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1490j Gift boxed Katie Loxton - Little Snowy Plush Penguin Teddy toy - New and Boxed - RRP Â£19.99 - No Vat!

1491a
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1491b
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1491c
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1491d
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1491e
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1491f
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1491g
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1491h
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!



1491I
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1491j
Origins Skin Fortifying Delights - mega mushroom soothing and fortifying essentials set - includes gift bag, skin relief cleanser, soothing

face mask, soothing treatment lotion, soothing cream - New & boxed - RRP Â£70 - No Vat!

1500a
Revolution Beauty Londonâ€™ Festive Mini Scented Candle Trio Set - 3 x 40g - BRAND NEW SEALED STOCK - GENUINE RETAIL

PRICE OF Â£13.99+ PER SET !

1500b
Revolution Beauty Londonâ€™ Festive Mini Scented Candle Trio Set - 3 x 40g - BRAND NEW SEALED STOCK - GENUINE RETAIL

PRICE OF Â£13.99+ PER SET !

1500c
Revolution Beauty Londonâ€™ Festive Mini Scented Candle Trio Set - 3 x 40g - BRAND NEW SEALED STOCK - GENUINE RETAIL

PRICE OF Â£13.99+ PER SET !

1500d
Revolution Beauty Londonâ€™ Festive Mini Scented Candle Trio Set - 3 x 40g - BRAND NEW SEALED STOCK - GENUINE RETAIL

PRICE OF Â£13.99+ PER SET !

1501a

Revolution London NEW Makeup Gift Set Cosmetic Beauty You are a Star Advent Calendar Boxed - This stunning advent calendar is

not just for Christmas, it's the ultimate collection of cosmetics and beauty products suitable for any time of the year with an exciting new

creation behind each door. Ahuge ...[more]

1501b

Revolution London NEW Makeup Gift Set Cosmetic Beauty You are a Star Advent Calendar Boxed - This stunning advent calendar is

not just for Christmas, it's the ultimate collection of cosmetics and beauty products suitable for any time of the year with an exciting new

creation behind each door. Ahuge ...[more]

1502a
1 x Slokey 70070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£159.99

1502b
1 x Slokey 70070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£159.99

1502c
1 x Slokey 70070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£159.99

1503a
1 x Slokey 40070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL PRICE OF

Â£129.99

1503b
1 x Slokey 40070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL PRICE OF

Â£129.99

1503c
1 x Slokey 40070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL PRICE OF

Â£129.99

1503d
1 x Slokey 40070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL PRICE OF

Â£129.99

1504a
1 x Slokey 50080 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - AS NEW, HOWEVER UNBOXED - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£249.99



1504b
1 x Slokey 50080 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - AS NEW, HOWEVER UNBOXED - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£249.99

1505a
1 x Slokey 60090 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL PRICE OF

Â£299.99

1505b
1 x Slokey 60090 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL PRICE OF

Â£299.99

1506 VILEBREQUIN Flip Flops in Navy Blue Turtle Sea Life - Authentic - NEW/PACKAGED - Size 3.5 / 4 (36/37) - RRP Â£65+ !

1507 VILEBREQUIN Flip Flops in Navy Blue Turtle Sea Life - Authentic - NEW/PACKAGED - Size 3.5 / 4 (36/37) - RRP Â£65+ !

1508 VILEBREQUIN Flip Flops in Navy Blue Turtle Sea Life - Authentic - NEW/PACKAGED - Size 4 / 5 (38/39) - RRP Â£65+ !

1509 VILEBREQUIN Flip Flops in Navy Blue Turtle Sea Life - Authentic - NEW/PACKAGED - Size 4 / 5 (38/39 - RRP Â£65+ !

1510a
Nourished Essentials Easy Fermenter Wide Mouth Fermentation Kit (3 Lids + 3 Weights + Pump) The Complete Starter Kit To Begin

Fermenting - BRAND NEW SEALED STOCK - RRP OF Â£20+ !

1510b
Nourished Essentials Easy Fermenter Wide Mouth Fermentation Kit (3 Lids + 3 Weights + Pump) The Complete Starter Kit To Begin

Fermenting - BRAND NEW SEALED STOCK - RRP OF Â£20+ !

1511a Powrx Exercise Mat 190x60x1.5cm - GREY COLOUR - NEW & BOXED - RRP Â£20+

1511b Powrx Exercise Mat 190x60x1.5cm - GREY COLOUR - NEW & BOXED - RRP Â£20+

1512a Funko Vinyl Soda â€˜Willy Wonkaâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1512b Funko Vinyl Soda â€˜Willy Wonkaâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1512c Funko Vinyl Soda â€˜Willy Wonkaâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1513a Funko Vinyl Soda â€˜Groot 2023 Marvelâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1513b Funko Vinyl Soda â€˜Groot 2023 Marvelâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1513c Funko Vinyl Soda â€˜Groot 2023 Marvelâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1514a Funko Vinyl Soda â€˜Darth Vader Bobbleheadâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1514b Funko Vinyl Soda â€˜Darth Vader Bobbleheadâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1514c Funko Vinyl Soda â€˜Darth Vader Bobbleheadâ€™ Limited Edition Collectable Figurine 3L - BRAND NEW, BOXED & SEALED

1515a Funko Pop Flying Balloon Girl Brandalised 01 - New & Sealed



1515b Funko Pop Flying Balloon Girl Brandalised 01 - New & Sealed

2052
Hudson Gallery Heston Metal Hexagon Wall Mounted Storage Unit Shelf in Black - Brand New and Boxed - Measures W-70 x D-12 x H-

68 cm.

2053
Hudson Gallery Heston Metal Hexagon Wall Mounted Storage Unit Shelf in Black - Brand New and Boxed - Measures W-70 x D-12 x H-

68 cm.

2054a
33cm Wall Spoke Clock in Brass Haze by Acctim - Wooden Hand Painted Balls - BRAND NEW - RRP Â£30+ - THERE IS NO VAT

APPLICABLE TO THIS ITEM!

2054b
33cm Wall Spoke Clock in Brass Haze by Acctim - Wooden Hand Painted Balls - BRAND NEW - RRP Â£30+ - THERE IS NO VAT

APPLICABLE TO THIS ITEM!

2054c
33cm Wall Spoke Clock in Brass Haze by Acctim - Wooden Hand Painted Balls - BRAND NEW - RRP Â£30+ - THERE IS NO VAT

APPLICABLE TO THIS ITEM!

2055

1 x Eero Saarinen Inspired Large Oval Dining Table In White - Dimensions: H74cm / W150 x D120cm - New Stock (due to luxury retailer

closure) - Table is supplied still sealed in it's original wrappings. A 1950's inspired retro design. The combination of slim, seamless base

and stem with that whit ...[more]

2056

Tulip Eero Saarinen Inspired Table, 90cm Diameter with WhiteTop - A 1950's inspired retro design .Â The combination of slim,

seamless base and stem with that glossy wooden top makes Saarinenâ€™s Tulip Table a stylish addition to any setting. It could be a

dinner table, occasional table, conserv ...[more]

2057

Tulip Eero Saarinen Inspired Table, 90cm Diameter with WhiteTop - A 1950's inspired retro design .Â The combination of slim,

seamless base and stem with that glossy wooden top makes Saarinenâ€™s Tulip Table a stylish addition to any setting. It could be a

dinner table, occasional table, conserv ...[more]

2058a

Trento Leaf Wall DÃ©cor - Brand New and Boxed - Timeless and elegant, this piece of hanging wall dÃ©cor is made with an iron

wireframe. Its design is an undulating, minimal leaf pattern that matches well with many interior styles. A thin black frame borders the

design, which can be hung vertically o ...[more]

2058b

Trento Leaf Wall DÃ©cor - New with Tags - Timeless and elegant, this piece of hanging wall dÃ©cor is made with an iron wireframe. Its

design is an undulating, minimal leaf pattern that matches well with many interior styles. A thin black frame borders the design, which

can be hung vertically on any ...[more]

2059

Freeform Piet / Hansen Inspired Super Ellispe-Style 220cm Dining Table in White with Metal Legs - A gorgeous brand new 1960s style

dining table inspired by the work of Piet Hein / Fritz Hansen. Dimensions: W-220 x D-120 x H-73 cm - New Stock (due to luxury retailer

closure).

2060

Freeform Piet / Hansen Inspired Super Ellispe-Style 220cm Dining Table in White with Metal Legs - A gorgeous brand new 1960s style

dining table inspired by the work of Piet Hein / Fritz Hansen. Dimensions: W-220 x D-120 x H-73 cm - New Stock (due to luxury retailer

closure).

2062
Battersea Scandinavian Style Dining Table - New Stock (due to luxury retailer closure) - HUGE RRP! - Featuring a Natural Ash Wood

Top with White Metal Legs - Dimensions: L-165 x W-85 x H-76 cm.



2063

** HUGEEEE RRP !!! ** Stunning Timothy Oulton Dover Marble Coffee Table with Glass Top - NEW, WITH ONE SMALL CHIP TO ONE

EDGE - The strength and tranquillity of the majestic White Cliffs of Dover are brought to life in this simple yet epic coffee table. This

stunning centrepiece is constructed of sa ...[more]

2064

Valenza Sofa Gold Velvet with Antique Legs by Frank Hudson Gallery - RRP Â£2,689.99! - Ex-Display - Some scratches as shown in

the pictures which could be remedied by a professional. This amazing gold velvet sofa is bound to impress any guests to your home!

With itâ€™s simple, sleek style and itâ€™s ...[more]

2582a
Banana Balance Bike LT - Lightweight Toddler No Pedal Training Bike - BLUE- NEW STOCK WITH TAPED BOX AS WAS LOOSE -

AMAZON PRICED AT Â£51.99 !

2582b
Banana Balance Bike LT - Lightweight Toddler No Pedal Training Bike - BLUE- NEW STOCK WITH TAPED BOX AS WAS LOOSE -

AMAZON PRICED AT Â£51.99 !

2584 Aston Martin Hardback Yearbook 2019/20 - As New - No Vat!

2585 CHALLENGER MX25 DIP SLIDE INCUBATOR - VARIABLE TEMPERATURE - BRAND NEW BUT NO POWER CABLE - NO VAT !

2586 U18 skateboard deck - NO VAT !

2587
Commercial style poker table with folding legs and inset ash trays / drink holders - In need of a decent clean up as showing signs of

heavy use as per photos - NO VAT !

2588 Coco Chanel Paris - eau de parfum (no top cap however majority full) - NO VAT !

2589 Body Shop Japanese cherry blossom eau de toilette 50ml - mostly full however no cap - NO VAT !

2590 Wooden Block Set Canvas Picture - 70 x 100cm - RRP Â£39.99! - NO VAT !

2591
Road Assistance Kit - New / Sealed -Includes: Hi Vis Vest, Road Triangle, First Aid Kit, Ice Scraper, Foil Blanket, Tyre Service Kit, Flash

Light. No Vat!

2592 Kindle Paperwhite 5 Case - New in packaging - No Vat!

2593 6 x XBC Face / Body Masks - New & Sealed - No Vat!

2594 15 x TempleSpa 45ml Products (Body Balm, Shampoo, Conditioner) - NEW - NO VAT!

2595 3 Ball â€˜Mister Mâ€™ Juggling Set with Instruction Download QR in Metal Tin - New - NO VAT!

2596 FlexxiCam Universal Baby Camera Holder - Brand New & Boxed - RRP Â£16.99 - NO VAT!

2830a 1 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in WHITE Finish - New Boxed Stock

2830b 1 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in WHITE Finish - New Boxed Stock

2830c 1 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in WHITE Finish - New Boxed Stock



2831a 1 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in GOLD Finish - New Boxed Stock

2831b 1 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in GOLD Finish - New Boxed Stock

2831c 1 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in GOLD Finish - New Boxed Stock

2832a 1 x Click Lighting 3-Spot Chrome Light Cluster Fitting - NEW & BOXED

2832b 1 x Click Lighting 3-Spot Chrome Light Cluster Fitting - NEW & BOXED

2832c 1 x Click Lighting 3-Spot Chrome Light Cluster Fitting - NEW & BOXED

2833a 3 x TCP Frosted Candle Warm White E14 SES 330lm 5W LED Non-Dimmable, 25000 hrs - New in packaging

2833b 3 x TCP Frosted Candle Warm White E14 SES 330lm 5W LED Non-Dimmable, 25000 hrs - New in packaging

2833c 3 x TCP Frosted Candle Warm White E14 SES 330lm 5W LED Non-Dimmable, 25000 hrs - New in packaging

2879 PORCELANOSA NOKEN Marne White 60cm Wall Hung Basin - New, but open box - BIG RRP - NO VAT!

2880a Vitra S20 Wall-Hung WC Toilet - Brand New as Pictured - RRP Â£220 - NO VAT!

2880b Vitra S20 Wall-Hung WC Toilet - Brand New as Pictured - RRP Â£220 - NO VAT!

2880c Vitra S20 Wall-Hung WC Toilet - Brand New as Pictured - RRP Â£220 - NO VAT!

2881a
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!

2881b
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!

2881c
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!

2881d
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!

2881e
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!

2881f
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!

2881g
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!



2881h
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!

2881i
Vitra S20 WC Toilet SEAT (Please Note: With this lot, the actual toilet pan is not included) - Brand New as Pictured - RRP Â£100 - NO

VAT!

2908 3 x Laminate Worktop Trim Edge Rolls - NO. VAT !

3378 48 x Brooklyn brew shop beer making kits - Only small yeast pack is out of date, equipment all perfect - RRP Â£44.99 each - No Vat!

3379
14 x Soundasleep smart music Bluetooth pillows - Untested boxed store returns - some may be new simply with partially damaged

packaging - RRP Â£30 each, total Â£420 - No Vat!

3380
50 x Packs (1,400 strips) of Teeth Whitening Strips by Eclat - Fluoride and Peroxide Free - BRAND NEW & SEALED - RRP Â£9.99

PER PACK, HENCE TOTAL RRP Â£500!

3381
24 x Revolution XX Glow FiXX Loose Setting Powder 5g - BRAND NEW BOXED STOCK - GENUINE RETAIL PRICE OF Â£7.99 FOR

RE-SELLERS ALLOWING A TOTAL RESALE RRP OF Â£190+ !

3382
18 x I Heart Revolution Eyeshadow Palette Tasty Avocado - BRAND NEW BOXED STOCK - GENUINE RETAIL PRICE OF Â£23.19

FOR RE-SELLERS ALLOWING A TOTAL RESALE RRP OF Â£415+ !

3383 4 x Quick Charge Wireless Charger 2.0 Two Coil - (NEW) - RRP Â£17.99 EACH!

3384
18 x BRAND NEW / UNUSED DUDSON Fine China 'Georgian' Espresso Cups with 'Famous Branding' - 13cl. - Recently Removed from

a VERY FAMOUS Tea Room in London - HUGE ORIGINAL PRICE ! - Made In England - New, Boxed Stock

3385
18 x BRAND NEW / UNUSED DUDSON Fine China 'Georgian' Espresso Cups with 'Famous Branding' - 13cl. - Recently Removed from

a VERY FAMOUS Tea Room in London - HUGE ORIGINAL PRICE ! - Made In England - New, Boxed Stock

3386
18 x BRAND NEW / UNUSED DUDSON Fine China 'Georgian' 2-Handle Soup Cups with â€˜Famous Branding' - 10oz / 28cl - Recently

Removed from a VERY FAMOUS Tea Room Restaurant In London - HUGE ORIGINAL PRICE ! - Made In England - New, Boxed Stock

3387
18 x BRAND NEW / UNUSED DUDSON Fine China 'Georgian' 2-Handle Soup Cups with â€˜Famous Branding' - 10oz / 28cl - Recently

Removed from a VERY FAMOUS Tea Room Restaurant In London - HUGE ORIGINAL PRICE ! - Made In England - New, Boxed Stock

3388a
5 x MIXED STOCK Click Lighting Light Fitting - 5 fittings will be randomly selected from the huge quantity we hold on behalf of the seller

- NEW & BOXED - HUGE SAVING OFF RRP!

3388b
5 x MIXED STOCK Click Lighting Light Fitting - 5 fittings will be randomly selected from the huge quantity we hold on behalf of the seller

- NEW & BOXED - HUGE SAVING OFF RRP!

3388c
5 x MIXED STOCK Click Lighting Light Fitting - 5 fittings will be randomly selected from the huge quantity we hold on behalf of the seller

- NEW & BOXED - HUGE SAVING OFF RRP!

3389a
10 x MIXED STOCK Click Lighting Light Fitting - 5 fittings will be randomly selected from the huge quantity we hold on behalf of the

seller - NEW & BOXED - HUGE SAVING OFF RRP!



3389b
10 x MIXED STOCK Click Lighting Light Fitting - 5 fittings will be randomly selected from the huge quantity we hold on behalf of the

seller - NEW & BOXED - HUGE SAVING OFF RRP!

3389c
10 x MIXED STOCK Click Lighting Light Fitting - 5 fittings will be randomly selected from the huge quantity we hold on behalf of the

seller - NEW & BOXED - HUGE SAVING OFF RRP!

3390a 4x Click MV010 Brass 240v 40w Recessed LED Downlighter E14 R50 Spotlight Fittings - New

3390b 4x Click MV010 Brass 240v 40w Recessed LED Downlighter E14 R50 Spotlight Fittings - New

3390c 4x Click MV010 Brass 240v 40w Recessed LED Downlighter E14 R50 Spotlight Fittings - New

3391a 16x Click MV010 Brass 240v 40w Recessed LED Downlighter E14 R50 Spotlight Fittings - New

3391b 16x Click MV010 Brass 240v 40w Recessed LED Downlighter E14 R50 Spotlight Fittings - New

3391c 16x Click MV010 Brass 240v 40w Recessed LED Downlighter E14 R50 Spotlight Fittings - New

3392a 4 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in GOLD Finish - New Boxed Stock

3392b 4 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in GOLD Finish - New Boxed Stock

3392c 4 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in GOLD Finish - New Boxed Stock

3393a 4x Click LV475 in SATIN CHROME 12v 50W Recessed LED Downlighter with Baffle Spotlight Fittings - New

3393b 4x Click LV475 in SATIN CHROME 12v 50W Recessed LED Downlighter with Baffle Spotlight Fittings - New

3393c 4x Click LV475 in SATIN CHROME 12v 50W Recessed LED Downlighter with Baffle Spotlight Fittings - New

3394a 16x Click LV475 in SATIN CHROME 12v 50W Recessed LED Downlighter with Baffle Spotlight Fittings - New

3394b 16x Click LV475 in SATIN CHROME 12v 50W Recessed LED Downlighter with Baffle Spotlight Fittings - New

3394c 16x Click LV475 in SATIN CHROME 12v 50W Recessed LED Downlighter with Baffle Spotlight Fittings - New

3404a 4 x Click Lighting 3-Spot Chrome Light Cluster Fitting - NEW & BOXED

3404b 4 x Click Lighting 3-Spot Chrome Light Cluster Fitting - NEW & BOXED

3405a 8 x Click Lighting 3-Spot Chrome Light Cluster Fitting - NEW & BOXED

3405b 8 x Click Lighting 3-Spot Chrome Light Cluster Fitting - NEW & BOXED



3408a
36 x Click Lighting Downlight GU10 / GZ10 Recessed Fitting Downlighter Ceiling Spotlight 240V in White Finish with 5W Led Bulb Cool

White - New Boxed Stock

3408b
36 x Click Lighting Downlight GU10 / GZ10 Recessed Fitting Downlighter Ceiling Spotlight 240V in White Finish with 5W Led Bulb Cool

White - New Boxed Stock

3408c
36 x Click Lighting Downlight GU10 / GZ10 Recessed Fitting Downlighter Ceiling Spotlight 240V in White Finish with 5W Led Bulb Cool

White - New Boxed Stock

3419a 3 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in White Finish - New Boxed Stock

3419b 6 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in White Finish - New Boxed Stock

3419c 12 xÂ  Astra 12V Track 3 Light System - 1M Rail & 3x MR16 Bulbs in White Finish - New Boxed Stock

3423
3 x Allcam IPP2604FL Anti-theft Table Floor Stand w/Free-standing Base, compatible with 12.9" iPad pro (3rd-6th Gen, 2018-2022) -

NEW - AMAZON PRICE Â£69.98 per UNIT GIVING TOTAL RRP OF Â£209.94!

3500
3 x Slokey 40070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£129.99 ALLOWING RE-SELLERS A TOTAL RRP OF Â£389.97 !

3501
3 x Slokey 40070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£129.99 ALLOWING RE-SELLERS A TOTAL RRP OF Â£389.97 !

3502
3 x Slokey 70070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£159.99 ALLOWING RE-SELLERS A TOTAL RRP OF Â£479.97 !

3503
3 x Slokey 70070 Skyways Telescope for Astronomy with Accessories - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL RRP OF

Â£159.99 ALLOWING RE-SELLERS A TOTAL RRP OF Â£479.97 !

3577
176 x French Connection Glasses / Sunglasses Orange Boxes - BRAND NEW STOCK - THESE SELL ONLINE AT Â£5+ EACH,

ALLOWING A TOTAL RESALE RRP OF Â£880.00+ !

3578
88 x French Connection Glasses / Sunglasses Orange Boxes - BRAND NEW STOCK - THESE SELL ONLINE AT Â£5+ EACH,

ALLOWING A TOTAL RESALE RRP OF Â£440.00+ !

3580 48 x Car Seat Protectors - RRP Â£14.99 per unit, Total RRP of Â£719.52!

3769
4 x Mode33 Exercise, Yoga, Pregnancy Ball - 55cm - BRAND NEW BOXED STOCK - AMAZON RETAIL PRICE OF Â£16.99

ALLOWING RE-SELLERS A TOTAL RRP OF Â£84.95 !

3770
5 x NEW Mode33 Resistance Bands Set 100lbs â€“ Premium Latex Exercise Bands - BRAND NEW SEALED STOCK - AMAZON RRP

OF Â£16.99 PER SET FOR RE-SELLERS ALLOWING A TOTAL RESALE RRP OF Â£84.95 !

3771
5 x NEW Mode33 Resistance Bands Set 100lbs â€“ Premium Latex Exercise Bands - BRAND NEW SEALED STOCK - AMAZON RRP

OF Â£16.99 PER SET FOR RE-SELLERS ALLOWING A TOTAL RESALE RRP OF Â£84.95 !

3772
10 x NEW Mode33 Resistance Bands Set 100lbs â€“ Premium Latex Exercise Bands - BRAND NEW SEALED STOCK - AMAZON RRP

OF Â£16.99 PER SET FOR RE-SELLERS ALLOWING A TOTAL RESALE RRP OF Â£169.90 !



3790 10 x Charles Daily NEW Wall Mounted Bike Racks - BRAND NEW PACKAGED STOCK - AMAZON RETAIL RRP OF Â£244.90 !

3828a 10 x Happilax Dog Harness in Assorted Sizes - Brand New and Bagged - RRP Â£24.99 each unit, total RRP of Â£249!

3828b 10 x Happilax Dog Harness in Assorted Sizes - Brand New and Bagged - RRP Â£24.99 each unit, total RRP of Â£249!

3828c 10 x Happilax Dog Harness in Assorted Sizes - Brand New and Bagged - RRP Â£24.99 each unit, total RRP of Â£249!

3922
12 x Revolution Beauty London Festive Mini Scented Candle Trio Set - 3 x 40g - BRAND NEW SEALED STOCK - GENUINE RETAIL

PRICE OF Â£13.99+ PER SET, GIVING A TOTAL RRP OF Â£214.60 !

3923
12 x Revolution Beauty London Festive Mini Scented Candle Trio Set - 3 x 40g - BRAND NEW SEALED STOCK - GENUINE RETAIL

PRICE OF Â£13.99+ PER SET, GIVING A TOTAL RRP OF Â£214.60 !

3928a
20 x 4 Piece Set of Grout Brush Wide Non Slip ABS Handle - Easily Clean Tile Joint Scrub Brush - NEW & BAGGED - RRP Â£9.99

PER UNIT, GIVING A TOTAL RRP OF Â£200 !

3928b
20 x 4 Piece Set of Grout Brush Wide Non Slip ABS Handle - Easily Clean Tile Joint Scrub Brush - NEW & BAGGED - RRP Â£9.99

PER UNIT, GIVING A TOTAL RRP OF Â£200 !

3928c
20 x 4 Piece Set of Grout Brush Wide Non Slip ABS Handle - Easily Clean Tile Joint Scrub Brush - NEW & BAGGED - RRP Â£9.99

PER UNIT, GIVING A TOTAL RRP OF Â£200 !

3929a
80 X Organic Detangling Hairbrushes in Peach & Lemon Colours - Brand New & Individually Boxed - RRP Â£14.99 per unit, Total RRP

value of Â£1,199!

3929b
80 X Organic Detangling Hairbrushes in Peach & Lemon Colours - Brand New & Individually Boxed - RRP Â£14.99 per unit, Total RRP

value of Â£1,199!

3929c
80 X Organic Detangling Hairbrushes in Peach & Lemon Colours - Brand New & Individually Boxed - RRP Â£14.99 per unit, Total RRP

value of Â£1,199!

4203
48 x Robot 3.5mm Headphone Splitters - BRAND NEW BOXED STOCK - RRP Â£9.97 PER UNIT BEING A TOTAL RESALE AMOUNT

OF Â£478+ !

4204
24 x Robot 3.5mm Headphone Splitters - BRAND NEW BOXED STOCK - RRP Â£9.97 PER UNIT BEING A TOTAL RESALE AMOUNT

OF Â£239+ !

4205
72 Ã— Hoobbe Silicone Baby Teething Toy False Novelty Teether / Soother - BRAND NEW BOXED STOCK - RRP Â£7.97 PER UNIT

BEING A TOTAL RESALE AMOUNT OF Â£573+ !

4206
36 Ã— Hoobbe Silicone Baby Teething Toy False Novelty Teether / Soother - BRAND NEW BOXED STOCK - RRP Â£7.97 PER UNIT

BEING A TOTAL RESALE AMOUNT OF Â£286+ !

4209
32 x Official Skylanders 7â€ Universal Tablet Sleeve - (NEW) - RRP Â£5.97 PER UNIT BEING A TOTAL RESALE AMOUNT OF

Â£191+ !



4210
16 x Official Skylanders 7â€ Universal Tablet Sleeve - (NEW) - RRP Â£5.97 PER UNIT BEING A TOTAL RESALE AMOUNT OF

Â£95.50+ !

4211a 90 x Jute Cord String Spool 3 Ply 150m - Brand New - RRP Â£630 !

4211b 90 x Jute Cord String Spool 3 Ply 150m - Brand New - RRP Â£630 !

4211c 90 x Jute Cord String Spool 3 Ply 150m - Brand New - RRP Â£630 !

4350 16 x Pieces of ECLAT Cosmetics/Grooming Products - Expiry date was 23/Early 24 on the boxes - All Boxed and New

5384
RAW RETURN - Official Sony PlayStation 5 Console - No cables or controller - These items are raw returns. Some of the raw returns

will be in new working order, others may not be or have parts missing. No refunds are offered on any of the raw return items.

5385
RAW RETURN - Official Sony PlayStation 5 Console & Controller - No cables - These items are raw returns. Some of the raw returns

will be in new working order, others may not be or have parts missing. No refunds are offered on any of the raw return items.

5386
RAW RETURN - 3 x Official Sony PlayStation 5 Controllers - No cables but boxed - These items are raw returns. Some of the raw

returns will be in new working order, others may not be or have parts missing. No refunds are offered on any of the raw return items.

5398 RAW RETURN - 6 x Untested, Boxed Air Fryers - Untested Store Returns, May simply be damaged packaging - NO VAT!

5399 PlayStation PS4 DualShock 4 Wireless Controller - Untested Store Return - NO VAT!


